ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 8 gennaio 2019

Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | | | l

Test |Esl |Es2 |Es3 |

. e’ —sin(3 )—1
£ $2+2§3 @ @3’.

. La somma della serie Z (_1)22(2? T 1)7r2"' e: @ .—71'; @ 1; —21 —1.

: L area compresa fra il @ﬁco della funmone f (z) = z3(z* + 1) e asse z, delle ascisse per

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’ origine del polinomio di

Taylor di secondo grado di centro zg = 0 associato alla funzione f(z) = cos(z? — 3z + =
Siano f : [2,3] — Reg : [3,4] = R due funzioni continue, e sia f2 z)de = f3 x) dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha. E m[zzugl f ( )

> >
a9 [0 min f(=) 2 min o(o); [o] min £(=) 2 max o(o); D] max £(2) 2
in, 9(z).

RE

N|©

Siano {a,} e {b,} due successioni strettamente positive e sia lim a,b, =0 . Allora non pud
n—oo

mai accadere che: E Z — converge e Z — diverge; @ Z — diverge e Z —
n=0.9n n=0 bn w0 2" n=0 bn
converge; g Z an diverge e Z — converge; lzl Z an converge e Z — diverge.
n=0 n=0 bn n=0 n=0 bn

e o] & K &[] %

+ 2c
©(1+ 1+
L’insieme dei valori o € R per cui I'integrale improprio / ( Vz)( z)

r—1/3— a(2 o @ 1‘)

gente é: [zl——<a<—g, @ 2L @<= 4,g\——<a< 18,—§<a<--3-

Qual & Pinsieme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = e 3%(1 + z) & convessa?

@xZ——l; @azgl;g T>—3; Ex<1

dx & conver-
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni € corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Qual e 1’1n81eme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = e 2%(2 + z) & convessa?
Ew> @xgg,gxz—l;@xgl.

2. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’ origine del polinomio di

Taylor di secondo grado di centro zo = 0 associato alla funzione f(z) = cos(z® + 3z + %
3. L area compresa fra il graﬁco della funzione f(z) = z(x? + 1) e 'asse z delle ascisse per

e [a] & [o] & X% [d4] &

4. Siano f : [2,5] = Reg: [1,4] — R due funzioni continue, e sia f25 ) da = fl z)dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha. @ min f(z) >

z€[2,5]
. > > >
Jmax () JE%%M min g(e); [e] max f(z) > max g(z); [d] min f(z) 2
i, g
0 (14 22)(1 4 7)2°

dx & conver-

S : : it : : &
5. L’insieme dei valori a € R per cui l'integrale improprio r12a(] § e-%)

gente e: @ ——<a< 18, @ —%<a<-§; @ 3%<0¢<—%, @ —2<a<—£.
6. La somma della serie Té (_8:2(-?—”1; 2)7r2"+1 e: Iz] —£3 @ —13 E — T} @ 1.

. log(1l+2z) —sin 2:0) 2.
v il—m 3x2 — 3 E @ 27%‘5

; i 3 ; 5,8 : : a N
8. Siano {a,} e {b,} due successioni strettamente positive e sia. lim — = 0 . Allora non pud
n—oo Op

mai accadere che: @ ian diverge e i i converge; E Z an converge e 2%

OO

diverge; m Z — converge e Z diverge; @ Z — dlverge Z bi converge.

nOn n=0
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: l | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

0 (14 Va) (1 + )
T 1/3a(2 e )

0
gente &: —2<a<-3; @——<a<——1§,—%<a<—%,—g—<a<—%.
2, La somma, della serie Z 2(723_}_1) (2)2n e: IZJ 1: @—%; —1; @ —.

3. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’ origine del polinomio di

1. L’insieme dei valori a € R per cui l'integrale improprio dx & conver-

Taylor di secondo grado di centro zo = 0 associato alla funzione f(z) = cos(z? + 3z + &
4. L’area compresa, fra il grafico della funzione f(z) = z3(z* + 1) e l'asse z delle ascisse per
3
el-ve D& (0] 5[] (45
5. Siano {an} e {b,} due successioni strettamente positive e sia lim 9n _ 0 . Allora non puo
n— 00 TL

1 1
mai accadere che: @ Z o diverge e Z ™ converge; @ Z a, diverge e Z a
n=0 n=0 n=0 n=0
converge; | ¢ an, converge e — diverge; — converge e — diverge.
g ;n rg T;)bn verg 'glgan nverg ;bn iverg

6. Qual & I'insieme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = ¢73%(1 + z) & convessa?

lz'asgl; gﬂvz—§ .:1:<1 @x>—1

7. Siano f : [1,3] = Reg: [0,2] = R due funzioni continue, e sia fl z)dy = fo (z)dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha. n}lrg ] Flz) =
z€e(l,
> ; > >
2 [ i 10 2 e X g 1) 2 gl o7 4] g, 1) 2
max g(z).
z€[0,2]

. in(3 log(1 + 3z)
s i S80Ds1+30) _ (s s (o] (] 4

z—0
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | I
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Siano {a,} e {bn} due successioni strettamente positive e sia lim a,b, =0 . Allora non puo
n—o0

mai accadere che: lz' Z — converge e Z — diverge; Izl Z —1— diverge e ni:ojoi)l:
Convérge; g Z an diverge e Z b- converge; @ Z a, converge e Z — diverge.

2. Qual & l'insieme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = e3%(1 — z) & convessa?

ExZ—l; @mgl; mz—%;@xg%.
3. La somma della serie Z 2n(in1;L 2)< )2n+1 ¢ E] —T; gl . o @ —1.

4. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’ origine del polinomio di
Taylor di secondo grado di centro zo = 0 associato alla funzione f(z) = sin(z? — 3z + 27).

o ot w e

. (2z) +1—
5 alg%sm @) 39:26 EI Ey. @

> 1 a(q 3/2
6. L’insieme dei valori a € R per cui l'integrale improprio / ( +1$) (L+2%)
0 z—1-2(2 —e~%)

gente &: @——<a<—— @ 2<a<—%;—§<a<—}—§;@—%<a<—%.

7. L’area compresa fra il grafico della funzione f(z) = z(z? + 2) e l'asse = delle ascisse per

zel-1,1& [a] §; @%;gg; [d] &.

dx & conver-

8. Siano f : [2,3] = Reg: [3,4] = R due funzioni continue, e sia fz %) de = f3 z)dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha. @ m[ax] flz) 2
2,3
g i > i > >
2y 12 i, 10 2 gy 0@ Le] gl 10 2 gy o DX g /) 2
min g(x).

z€(3,4]
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | l
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’area compresa fra il graﬁco della funzione f(z) = x3(z* + 2) e l’asse = delle ascisse per

el-L1& [a] % [b] 5 gg [d] 2.
. sin(2z) 41 — €**
2 i PO - WE B -5 5@

3. Siano {an} e {b,} due successioni strettamente positive e sia lim anb, = +o0o . Allora non
n—o0

oo
C : : 1
puo mai accadere che: [zl Z _a: diverge e Z E converge; @ Z an diverge e Z b

n=0 n=0 n=0 n=0

converge; a, converge e — diverge; — converge e — diverge.
oo X 2 m comergee g dveres (4] 0 comemioe 2 ver

(1 +2)*(2+2)
7-2/3-a(3 — ¢ 7)

gente e: E—2<a<—%; @——<a<—lg,®—g<a<—%; @—%<a<—%.

5. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’origine del polinomio di
Taylor di secondo grado di centro zo = 0 associato alla funzione f(z) = sin(z? — 3z + 2).

dz & conver-

+o0o
4. L’insieme dei valori o € R per cui 'integrale improprio /
0

6. Siano f : [1,3] = Reg : [0,2] = R due funzioni continue, e sia ff’ (&) de = fo z)dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha: E rn[ir%3 ] f(z) >
TE
i g(@); [B] min f() > mex g(e)i P max f(@) 2 min g(a); [d] max f(c) 2
e 9(z).

7. Qual & I'insieme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = €3*(1 — x) & convessa?

[a]z<1; [b]a>-% Xz<)[d]z>-1
8. La somma, della serie Z 2(723+1) (2) o e: EI 1; E s} =13 @ —Tr.
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. La somma della serie Z 2n(%2—n1;_ 2) (2)2n+1 e: E —1; @ —; g 1; @ -

. L’area compresa fra il grafico della funzione f(x) = z(z? + 2) e l'asse z delle ascisse per

5
@4’ @2’ ’ 2"

. Siano f : [1,3] = Reg: [2,4] — R due funzioni continue, e sia f13 )dz = f2 z)dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha. E m[?aé] fiz) =
> > ; .
min g(a); [b] Joax f(@) 2 max g(a); [c] min f(z) 2 min g(z); [d] min f(e) >
max 9(z).

. sin(3z) — log(1 + 3x) 5 g
- 27 _ o2 = [ % [o]-% [ % D -3
. Qual & Iinsieme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = €*(2 — z) & convessa?’

Ez_3, @z>—1 g$<1 d a:>——

. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’ origine del polinomio di
Taylor di secondo grado di centro zo = 0 associato alla funzione f(z) = sin(z? + 3z + 2m).

T

. Siano {an} e {b,} due successioni strettamente positive e sia lim In — 400 . Alloranon puo
n—oo n

i
mai accadere che: El g;:)an converge € Z — diverge; @ Z — converge e z:% E
diverge; & Z — dlverge e Z — converge . Z an diverge e Z — converge.
® (1 +z)*(1 + z%/2)

—1—(1(2 —e :L‘)

0 T
gente &: Izl—%<a<—§; @—%<a<—%;g—2<a<—%;@ $<a< -4

dz & conver-

. L’insieme dei valori a € R per cui 'integrale improprio /
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

3z

. — sin(3z)
1. hme mzsl_];_lzzg g 2; @ 3) - 31 @ 9

z—0

(1+z)(2+1z)
l.—2/3—a(3 e—x)

gente &: Z_——g<a<—§; @—%<a<—%; -2<04<—£§ @——<a<—%.

3. Qual & 'insieme dei valori z € R per cui la funzione F'(z) = e 2%(2 + z) & convessa?

Exﬁ%; @xz—l; nmgl; @xZ—%.
4. La somma della serie ;;0 (—1)22(27;!—*_1)79" e: XI =15 @ o 1; EI — g

5. Siano f : [1,3] = Reg: [2,4] — R due funzioni continue, e sia fl z) dz = &( z)dz. Allora

dx & conver-

+oo
2. L’insieme dei valori o € R per cui 'integrale improprio /
‘ 0

per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha. m[elué] f(z) >
TE
: ; 2 > d >
min 9(z) [6] max f(@) > max g(e); [c] min f(e) 2 min go(c); [d] min f(z)2
xgl[%g(x)
6. Siano {a,} e {b,} due successioni strettamente positive e sia lim anb, = +oco . Allora non
n—oo

pud mai accadere che: X Z an converge e Z b_ diverge; @ Z — converge e Z b
diverge; . Z —_ dlverge e Z b_ converge; @ Z an diverge e Z — converge.

7. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’origine del polinomio di

Taylor di secondo grado di centro zo = 0 associato alla funzione f(z) = cos(z? — 3z +=5
8. L’area compresa fra il grafico della funzione f(z) = z3(z* + 2) e l'asse z delle ascisse per

xe[l,l].g & 0] &[] % [4] %
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

L

I
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Siano f : [2,5] - Reg: [1,4] — R due funzioni continue, e sia f25 flz)dz = f14 (z) dz. Allora
per qualunque coppia di funzioni che soddisfi a queste condizioni si ha: @ min f(z) >

z€([2,5]
: > >
mrg[ﬁ]g(fr), max f(z) > min g(x) (] max f(@) 2 max g(a); [d] min (@)
2, 9(@)-

. Siano {an} e {b,} due successioni strettamente positive e sia lim — = +oo . Allora non
n—0o0 n

(o] (o) o0 (0 o]
1 1
pud mai accadere che: E Z an diverge e Z — converge; @ Z an converge e Z —
n=0 n=0 bn n=0 n=0 bn
=1 =1 — 1 = 1
diverge; | c — converge e — diverge; — diverge e — converge.
oo L] 2 comersee 2 s DD G e e 3 comer

dz & conver-

[ee) (1+x2)(1+$)2a
. L’insieme dei valori o € R per cui 'integrale improprio
p & Prop /0 r—1/2-a(1 1 e-2)

5 5 4. 3 7. 7
gente & [a] -4 <a<-4; [b] -§<a<-% @—§<a<—-6-, [d] 2<a< -]
. Qual & I'insieme dei valori z € R per cui la funzione F(z) = €2*(2 — z) & convessa?

[a]o= -k []os} [Jez 1 X os1

. L area compresa fra il grafico della funzione f(z) = z(z? + 1) e lasse z delle ascisse per

Sol Rokl-¢ ok
_log(1 +2z) —sin(2
g Bxf)_g;m SR Jul)- Sk

. La somma della serie i (_1)71(2n—*_2)7r2’“rl e: ‘zl -2 I:IZI —1; g ~T; @ 1.
= (2n + 1)!

. Indicate quale delle seguenti figure rappresenta il grafico vicino all’origine del polinomio di
Taylor di secondo grado di centro zg = 0 associato alla funzione f(z) = sin(x? + 3z + 27).




